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FR  PRÉCAUTIONS D’EMPLOI

Lire attentivement ces précautions avant 
toute utilisation du diffuseur.

72h

Nettoyer le réservoir d’eau tous 
les trois jours. 
Avertissement : Des micro-
organismes pouvant être 
présents dans l’eau ou dans 

l’environnement dans lequel l’appareil est 
utilisé ou stocké peuvent se développer dans 
le réservoir d’eau et être projetés dans l’air, 
entraînant des risques très graves pour la 
santé si l’eau n’est pas renouvelée et que 
le réservoir n’est pas nettoyé correctement 
tous les 3 jours. Ne jamais laisser d’eau 
dans le réservoir lorsque l’appareil n’est pas 
utilisé. Des taux d’humidité élevés peuvent 
contribuer au développement d’organismes 
biologiques dans l’environnement. 
-  Assurez-vous que votre tension d’alimenta-
tion est compatible avec celle indiquée sur 
la plaque signalétique du produit et sur l’éti-
quette du câble. 
-  N’utilisez jamais un appareil dont le cordon 
ou la fiche est abîmé(e). Evitez également 
de l’utiliser en cas de défectuosité, de 
chute ou de dommage quelconque. Vérifiez 
toujours le câble d’alimentation avant chaque 
utilisation. Si celui-ci est endommagé, il faut 
le remplacer par un autre identique.
-  Ne pas démonter ou essayer de réparer 
l’appareil en cas de dysfonctionnement. 
Seuls les techniciens d’usine sont autorisés 
à le démonter ou à le réparer.
-  Le câble d’alimentation doit être branché à 
une source de 5 V continu, 1A minimum. 
-  Cet appareil ne doit pas être utilisé par les 
enfants. Conservez l’appareil et son câble 
d’alimentation hors de portée des enfants. 
-  Cet appareil peut être utilisé par des 
personnes dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites ou 
dont l’expérience ou les connaissances 
ne sont pas suffisantes, à condition qu’ils 
bénéficient d’une surveillance ou qu’ils aient 
reçu des instructions quant à l’utilisation de 
l’appareil en toute sécurité et dans la mesure 

-  Aucune responsabilité ne peut être assumée 
pour tout dommage dû au non-respect de ces 
instructions ou toute utilisation inadéquate ou 
mauvaise manipulation.

MODE D’EMPLOI

1 Placer le diffuseur sur une surface plane et stable, éloigné du bord. Ne pas le placer 
sur ou près d’un meuble ou d’une surface sensible à l’humidité.
2 Enlever le couvercle extérieur du diffuseur puis le couvercle intérieur.
3 Remplir le réservoir d’eau froide et/ou d’hydrolat sans dépasser l’indicateur de niveau 
d’eau maximum (80ml).
4 Ajouter ensuite quelques gouttes d’huile essentielle ou de mélange pour diffusion 
Puressentiel® 1 à 2 gouttes pour 10 ml.
5 Replacer délicatement le couvercle interne puis le couvercle externe sur la base du 
diffuseur.
6 Insérer la fiche du câble d’alimentation dans le port USB-C situé à l’arrière du 
diffuseur. Raccorder la fiche USB du câble d’alimentation à un adaptateur secteur (100-
240V sortie 5V continu / 1A minimum) puis brancher l’adaptateur.

FONCTIONNEMENT

Nombre de pressions 
Bouton ON/OFF

Brume Lumière

Une fois En fonctionnement Changeante

Deux fois En fonctionnement Choix de couleur

Trois fois En fonctionnement Éteinte

Quatre fois Éteinte Éteinte

Remarques : 
-  Lorsque le niveau d’eau est bas ou à zéro, la diffusion s’arrête automatiquement et la 

lumière clignote pendant 2 minutes. 
-  La température de l’eau, la température ambiante et l’humidité peuvent influencer la 

quantité de brume produite et donc réduire le temps de fonctionnement.
-  Selon la température et la qualité de l’eau, la quantité de brume peut être inférieure au 

début.
-  Le parfum diffusé peut varier en fonction de l’aération, la température, l’humidité et la 

taille de la pièce.
-  Ne jamais vider l’eau du côté du trou d’aération !
-  Ne pas utiliser d’eau chaude. Cela pourrait endommager le diffuseur.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Le diffuseur possède un disque brumisateur ultrasonique, qui est situé au milieu du 
réservoir d’eau. Nous vous conseillons de nettoyer soigneusement le disque brumisateur 
au moins une fois par mois ou plus souvent selon l’usage que vous en faites.
Après chaque utilisation :
1. Éteindre et débrancher l’appareil.
2. Ôter les couvercles et déverser l’eau du réservoir. Vider l’eau dans la direction 
opposée à la sortie d’air, ne pas vider l’eau dans la sortie d’air : ceci endommagerait 
le diffuseur.
3. Nettoyer l’intérieur du diffuseur avec un tissu doux et un peu d’eau. Frotter 
délicatement le disque en céramique avec un coton-tige en veillant à ne pas le rayer.
Nettoyage à réaliser 1 fois par mois :
1. Éteindre et débrancher l’appareil.
2. Ôter les couvercles déverser l’eau du réservoir. Vider l’eau dans la direction opposée 
à la sortie d’air, ne pas vider l’eau dans la sortie d’air : ceci endommagerait le 
diffuseur.
3. Verser quelques gouttes de vinaigre blanc dilué dans de l’eau afin d’éliminer les 
résidus d’huiles essentielles présent dans le réservoir.
4. Vider le mélange eau-vinaigre dans la direction opposée à la sortie d’air et rincer 
minutieusement l’intérieur du réservoir avec de l’eau claire.
5. Essuyer le réservoir avec un chiffon doux.

ATTENTION : NE PLONGEZ JAMAIS L’APPAREIL OU LE CABLE D’ALIMENTATION DANS 
L’EAU OU TOUT AUTRE LIQUIDE POUR LE NETTOYER. 
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GARANTIES LÉGALES ET COMMERCIALE

1/ GARANTIE COMMERCIALE 
Puressentiel® accorde pour le moteur du diffuseur la garantie commerciale suivante, 
sous réserve que chaque condition ci-après énoncée soit respectée. La garantie 
commerciale de Puressentiel s’applique à tous les défauts ou dysfonctionnements du 

wanneer het apparaat niet gebruikt wordt. 
Een hoog vochtgehalte kan bijdragen aan de 
ontwikkeling van biologische organismen in 
het milieu. 
-  Controleer of uw voedingsspanning 
compatibel is met de voedingsspanning die 
is aangegeven op het identificatieplaatje van 
het product en op het etiket van het snoer. 
-  Gebruik nooit een apparaat waarvan het 
snoer of de stekker beschadigd is. Vermijd 
ook het gebruik hiervan in geval van een 
defect, na een valpartij of bij wat voor schade 
dan ook. Gebruik voor ieder gebruik altijd het 
netsnoer. Als dit beschadigd is, moet het door 
een identiek exemplaar vervangen worden. 
-  Demonteer het apparaat niet en probeer 
het niet te repareren in geval van storing. 
Alleen fabriekstechnici mogen het apparaat 
demonteren of repareren. 
-  Het netsnoer moet aangesloten worden op 
een gelijkspanningsbron van 5 V, minimaal 1 
A. 
-  Dit apparaat mag niet gebruikt worden 
door kinderen. Bewaar het apparaat en zijn 
netsnoer buiten het bereik van kinderen. 
-  Dit apparaat mag gebruikt worden door 
personen met verminderde lichamelijke, 
zintuiglijke of geestelijke vermogens of 
zonder voldoende ervaring of kennis, als zij 
onder toezicht staan of instructies hebben 
ontvangen betreffende het veilige gebruik 
van het apparaat en de potentiële gevaren 
goed begrepen hebben. 
-  De reiniging en het onderhoud door 
de gebruiker mogen niet door kinderen 
uitgevoerd worden. 
-  Dompel nooit het netsnoer of het apparaat 
in water of een andere vloeistof. 
-  Haal de stekker van het apparaat uit het 
stopcontact wanneer dit niet gebruikt wordt. 
-  Haal voor het uitschakelen de stekker uit 
de USB-C aansluiting. Trek niet aan het snoer 
om de stekker uit het stopcontact te halen. 
-  Gebruik het apparaat niet buitenshuis. 
-  Gebruik uitsluitend de met het apparaat 
meegeleverde accessoires. 

WERKING

Keren drukken 
ON/OFF-knoppen

Nevel Licht

Een keer Aan Wisselend

Twee keer Aan Kleurkeuze

Drie keer Aan Uit

Vier keer Uit Uit

Opmerkingen: 
-  Wanneer het waterniveau laag is of op nul staat, stopt het verspreiden automatisch en 

knippert het licht 2 minuten.
-  De temperatuur van het water, de omgevingstemperatuur en de vochtigheid kunnen 

van invloed zijn op de hoeveelheid geproduceerde nevel en dus de werkingstijd 
verminderen.

-  Afhankelijk van de temperatuur en de kwaliteit van het water kan de hoeveelheid nevel 
in het begin minder groot zijn.

-  De verspreide geur kan variëren aan de hand van de ventilatie, de temperatuur, de 
vochtigheid en de grootte van het vertrek.

-  Verwijder het water nooit aan de kant van het ventilatiegat!
-  Gebruik geen warm water. Hierdoor zou de verspreider kunnen beschadigen.

REINIGING EN ONDERHOUD

De verspreider heeft een ultrasone vernevelingsschijf in het midden van het 
waterreservoir. Wij raden u aan de vernevelingsschijf minstens een keer per maand 
zorgvuldig te reinigen, of vaker, aan de hand van de frequentie van uw gebruik.
Na ieder gebruik:
1. Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact.
2. Verwijder de deksels en verwijder het water uit het reservoir. Verwijder het water in 
de tegengestelde richting van de luchtuitlaat, schenk het niet in de luchtuitlaat: 
hierdoor zou de verspreider beschadigen.
3. Reinig de binnenkant van de verspreider met een zachte doek en een beetje water. 
Wrijf voorzichtig met een wattenstaafje over de keramische schijf en zorg er daarbij voor 
dat u deze niet bekrast.
Maandelijkse reinigingsbeurt:
1. Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact.
2. Verwijder de deksels en verwijder het water uit het reservoir. Verwijder het water in 
de tegengestelde richting van de luchtuitlaat, schenk het niet in de luchtuitlaat: 
hierdoor zou de verspreider beschadigen.
3. Giet een paar druppels aangelengde witte azijn in het water om de in het reservoir 
aanwezige restjes essentiële olie te verwijderen.
4. Verwijder het water-azijnmengsel in de tegengestelde richting van de luchtuitlaat en 
spoel de binnenzijde van het reservoir zorgvuldig schoon met helder water.
5. Droog het reservoir af met een zachte doek.

LET OP: DOMPEL HET APPARAAT OF HET NETSNOER NOOIT IN WATER OF EEN ANDERE 
VLOEISTOF OM HET TE REINIGEN. 
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WETTELIJKE EN COMMERCIËLE GARANTIES

1/ COMMERCIËLE GARANTIE 
Puressentiel® verleent de volgende commerciële garantie voor de verstuivingsmotor, 
mits aan elke voorwaarde hieronder wordt voldaan. De commerciële garantie van 
Puressentiel geldt voor alle defecten of storingen aan de motor van de Puressentiel® 
verstuiver onder de hierboven vermelde normale gebruiksvoorwaarden. De commerciële 
garantie geldt niet wanneer er niet aan een van de normale gebruiksvoorwaarden is 
voldaan of in geval van een verkeerd gebruik. Deze garantie is 1 (een) jaar geldig vanaf de 
op het aankoopbewijs vermelde aankoopdatum van de Puressentiel® verspreider. Geen 
enkel verzoek om uitvoering van de commerciële garantie kan aanvaard worden zonder 
overlegging van het originele aankoopbewijs van de verspreider. De garantie, indien 
verschuldigd, geeft aanleiding tot een vervanging van de verspreider of de reparatie 
hiervan binnen een termijn van 45 (vijfenveertig) dagen vanaf de registratie van de 
retourzending van de verspreider in zijn geheel.
Om van de commerciële garantie gebruik te kunnen maken, moet u:
1°   De originele verpakking of een voldoende schokbestendige verpakking gebruiken;
2°  Het originele aankoopbewijs van de Puressentiel® verspreider bijvoegen;
3°  Het pakket aangetekend en met ontvangstbevestiging terugsturen naar onze 

technische ondersteuning, op het volgende adres:
  -   Voor België: Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 13 A/B 4000 Liège - 

Belgique.
  -   Voor Europees Frankrijk: SAV Puressentiel - Puressentiel France - 122 Boulevard 

Exelmans, 75016 Paris - Frankrijk.
  -   Voor de landen buiten België en Europees Frankrijk: uw verkooppunt.
De commerciële garantie is niet verschuldigd indien de voorwaarden voor de 
terugzending niet worden gerespecteerd.

-  Do not disassemble or attempt to repair the 
device in case of malfunction. Only factory 
technicians are authorised to disassemble or 
repair it. 
-  The power cable must be connected to a 
continuous 5 V, 1A power source, minimum. 
-  This device must not be used by children. 
Keep this device and its power cable out of 
the reach of children. 
-  This device may be used by people whose 
physical, sensory, or mental capacities 
are impaired, or by people with limited 
experience or knowledge, provided that 
they are appropriately supervised or that 
instructions on safely using the device have 
been provided and if risk factors have been 
identified and understood. 
-  Cleaning and maintenance by the user must 
not be carried out by children. 
-  Never immerse the power cable or device in 
water or other liquids. 
-  Unplug the device when it is not in use. 
-  To unplug it, remove the adapter from the 
USB-C port. Do not pull on the cord to remove 
the adapter. 
-  Do not use outside. 
-  Only use accessories that are supplied with 
the device. 
-  The device must be placed on a stable, flat, 
clear surface. 
-  Never expose the device to rain, sunshine, 
heat, or frost. 
-  Do not expose the device to fire. 
-  Never turn over the device when there is 
water in the reservoir. Never use this product 
for a purpose other than the intended one. 
-  Make sure not to exceed the maximum 
water level (80 ml). 
-  Always fill the reservoir with water before 
adding essential oils or other fragrant 
substances in the reservoir. 
-  Never only use it with an essential oil. Never 
fill the device’s reservoir with pure essential 
oil or other fragrant substances. 
-  Do not use essential oils not recommended 
for diffusion. Do not use perfumes or synthetic 
essences that could damage the diffuser. The 

WARNING: NEVER IMMERSE THE DEVICE OR POWER CABLE IN WATER OR OTHER LIQUID 
TO CLEAN IT. 
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LEGAL AND COMMERCIAL WARRANTIES

1/ COMMERCIAL WARRANTY
Puressentiel® offers the following commercial warranty for the diffuser motor, provided 
that the following condition is met. Puressentiel’s commercial warranty applies to all 
faults or malfunctions of the Puressentiel® diffuser motor under normal conditions of 
use stated above. This commercial warranty does not apply should any of the normal 
conditions of use not be respected, or in case of misuse. This warranty is valid for 1 
(one) year from the date of purchasing the Puressentiel® diffuser mentioned on the 
proof of purchase. No request under the commercial warranty shall be admissible 
without the diffuser’s original proof of purchase. The warranty, if applicable, will result 
in a replacement or repair of the diffuser within 45 (forty-five) days of the receipt of the 
returned diffuser with all its parts.
To qualify for the commercial warranty, you must:
1°   Send the diffuser by registered mail with acknowledgement of receipt;
2°  Include the original Puressentiel® diffuser packaging;
3°  Send the package by registered mail with acknowledgement of receipt to our technical 

support department at the following address:
  -   In Belgium: Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 13 A/B 4000 Liège - 

Belgium.
  -   In metropolitan France: SAV Puressentiel - Puressentiel France - 122 Boulevard 

Exelmans, 75016 Paris - France.
  -   In countries outside Belgium and metropolitan France: to your point of sale.
The commercial warranty shall not be applicable if the return conditions are not me.
For any question regarding the market availability of spare parts needed to use the 
diffuser, and more generally, for any shipment/claim under the warranty, clients are 
invited to contact:
 -   In Belgium: +32 (0) 2.896.44.88.
 -   In metropolitan France: + 33 (0) 1.44.40.55.00.
 -   In countries outside metropolitan France and Belgium: by calling its point of sale, or 

emailing the following address: info@puressentiel.com
2/ LEGAL WARRANTIES
Irrespective of this 1 (one) year commercial warranty, PURESSENTIEL remains liable 
for the product’s nonconformity and for any hidden defects under the conditions legally 
provided for in each country. The duration of legal warranty period(s) is that (those) of 
the country in which the product was purchased, from the purchase date appearing 
on the proof of purchase. For more information, you may visit the dedicated page on 
PURESSENTIEL’s website, accessible on the following URL: https://corpo.puressentiel.
com/fr/garantie-diffuseur.
3/ IMPLEMENTATION COST
These warranties are free so long as all conditions are met. Therefore, PURESSENTIEL 
will assume the delivery costs and risks for the defective diffuser and the replacement 
diffuser if the customer’s invocation of the commercial warranty or the legal warranty 
is valid. In all other cases, transport costs and risks will remain the responsibility of 
the customer. 

FIND OUT MORE ABOUT OUR ESSENTIAL OIL DIFFUSERS ON
WWW.PURESSENTIEL.COM
We recommend only diffusing ready-to-use Puressentiel® diffusion blends or 100% pure 
and natural, botanically and biochemically defined essential oils from the Puressentiel® 
range.
Puressentiel® offers 100% pure and natural blends for diffusion so you can enjoy the 
benefits of essential oils throughout the year. They are precisely dosed and ready to 
use. Ideal to create a pleasant olfactory atmosphere and to enjoy the many benefits of 
essential oils. For more information refer to the packaging.

This device bears the WEEE symbol (Electrical or Electronic Waste), which 
means that it must not be discarded with household waste, but brought to 
your local recycling centre. Waste recovery contributes to preserving the 
environment. 
This device bears the EC marking, which means it complies with current 
standards for this type of product.

DE  
VORSICHTSMASSNAHMEN

Lesen Sie diese Vorsichtsmaßnahmen vor 
der Verwendung des Diffusors aufmerksam 
durch.

72 Std.

Reinigen Sie den Wasserbehälter 
alle drei Tage. 
Warnung: Mikroorganismen, die 
sich im Wasser befinden oder in 
der Umgebung, in der das Gerät 

où ils en comprennent bien les dangers 
potentiels.
-  Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne 
doivent pas être effectués par des enfants.
-  Ne plongez jamais le câble d’alimentation ou 
l’appareil dans de l’eau ou d’autres liquides. 
-  Débranchez l’appareil lorsqu’il n’est pas 
utilisé.
-  Pour le débrancher, retirez la fiche du port 
USB-C. Ne tirez pas sur le cordon pour retirer 
la fiche.
-  Ne pas utiliser en extérieur. 
-  N’utilisez que les accessoires fournis avec 
l’appareil.
-  L’appareil doit être placé sur une surface 
stable, plane et dégagée.
-  N’exposez jamais l’appareil à la pluie, au 
soleil, à la chaleur ou au gel. 
-  Ne pas exposer l’appareil près du feu.
-  Ne jamais retourner l’appareil lorsque son 
réservoir contient de l’eau. N’utilisez pas 
ce produit pour un usage différent de celui 
auquel il est destiné.
-  Veillez à ne pas dépasser le niveau d’eau 
maximum (80 ml). 
-  Toujours remplir le réservoir d’eau avant 
d’ajouter l’huile essentielle ou une autre 
substance parfumée dans le réservoir de 
l’appareil. Ne jamais utiliser uniquement 
avec de l’huile essentielle. Ne jamais remplir 
avec de l’huile essentielle pure ou d’autres 
substances parfumées le réservoir de 
l’appareil.
-  Ne pas utiliser d’huile essentielle dont 
l’usage en diffusion est déconseillé. Ne pas 
utiliser de parfum ou d’essence de synthèse 
qui risqueraient d’endommager le diffuseur. 
L’appareil s’utilise uniquement avec les 
substances à diffuser préconisées (eau, 
hydrolats, huiles essentielles). L’utilisation 
d’autres substances peut générer un risque 
de toxicité. Uniquement pour diffusion 
d’ambiance, ne pas inhaler.
-  Ne pas utiliser le diffuseur d’huile essentielle 
en présence des jeunes enfants, de femmes 
enceintes ou allaitantes ou de personnes 
souffrant d’allergies aux huiles essentielles. 

moteur du diffuseur Puressentiel® dans les conditions normales d’utilisation énoncées 
ci-dessus. La garantie commerciale est exclue chaque fois que l’une des conditions 
normales d’utilisation n’est pas respectée, ou en cas de mésusage. La présente garantie 
est valable 1 (un) an à compter de la date d’achat du diffuseur Puressentiel® mentionnée 
sur le justificatif d’achat. Aucune demande de mise en œuvre de la garantie commerciale 
ne sera recevable sans être accompagnée de l’original du justificatif d’achat du diffuseur. 
La garantie, si elle est due, donnera lieu à un remplacement du diffuseur ou à sa 
réparation dans un délai de 45 (quarante-cinq) jours à compter de l’enregistrement du 
retour du diffuseur dans son intégralité.
Pour bénéficier de la garantie commerciale, vous devrez :
1°   Utiliser l’emballage d’origine ou un emballage suffisamment protecteur des chocs ;
2°  Joindre l’original du justificatif d’achat du diffuseur Puressentiel® ;
3°  Envoyer le colis en recommandé avec avis de réception auprès de notre support 

technique se trouvant à l’adresse suivante :
  -   Pour la Belgique : Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 13 A/B 4000 Liège -  

Belgique.
  -   Pour la France métropolitaine : SAV Puressentiel - Puressentiel France - 122 

Boulevard Exelmans, 75016 Paris - France.
  -   Pour les pays hors Belgique et France métropolitaine : à votre point de vente.
La garantie commerciale ne sera pas due si les conditions de retour ne sont pas respectées.
Pour toute interrogation au sujet de la disponibilité sur le marché des pièces détachées 
nécessaires à l’utilisation du diffuseur et plus généralement pour tout envoi/recours à 
garantie, le client est invité à contacter :
 -   Pour la Belgique : +32 (0) 2.896.44.88.
 -   Pour la France métropolitaine : + 33 (0) 1.44.40.55.00.
 -   Pour les pays hors Belgique et France métropolitaine : le numéro de son point de 

vente, ou par e-mail à l’adresse suivante : info@puressentiel.com
2/ GARANTIES LÉGALES
Indépendamment de la présente garantie commerciale de 1 (un) an, la société 
PURESSENTIEL reste tenue des défauts de conformité du produit vendu et des éventuels 
vices cachés dans les conditions prévues légalement pour chacun des pays. La (ou les) 
durée(s) de garantie légale(s) est (sont) celle(s) du pays dans lequel l’achat du produit 
a été réalisé à compter de la date d’achat mentionnée sur le justificatif d’achat. Pour 
plus d’informations vous pouvez consulter la page dédiée sur le site PURESSENTIEL 
accessible à l’URL suivante https://corpo.puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ COÛT DE LA MISE EN ŒUVRE 
Les présentes garanties sont gratuites dès lors que les critères sont réunis. Ainsi, la 
société PURESSENTIEL assumera la charge financière et les risques de l’acheminement 
du diffuseur défectueux et du diffuseur remplacé chaque fois que la garantie commerciale 
ou la garantie légale du diffuseur aura valablement été mis en œuvre par le client. Dans 
tous les autres cas, les frais et risques d’acheminement resteront à la charge du client.

DÉCOUVREZ ÉGALEMENT NOS DIFFUSEURS D’HUILES ESSENTIELLES
SUR WWW.PURESSENTIEL.COM
Nous vous recommandons de ne diffuser que les mélanges pour diffusion Puressentiel® 
prêts à l’emploi, des huiles essentielles 100% pures et naturelles botaniquement et 
biochimiquement définies de la gamme Puressentiel®.
Puressentiel® vous propose des mélanges pour diffusion 100% purs et naturels pour 
profiter tout au long de l’année des bienfaits des huiles essentielles. Ils sont justement 
dosés et prêts à l’emploi. Idéal pour créer une ambiance olfactive agréable et profiter des 
nombreuses vertus des huiles essentielles. Pour plus d’informations se référer à l’étui.

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d’Equipement Electrique et 
Electronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas être jeté aux déchets 
ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité. La valorisation des 
déchets permet de contribuer à préserver notre environnement. 
Cet appareil comporte le marquage CE signifiant qu’il est conforme aux 
normes en vigueur relatives à ce type de produit.

NL  
WAARSCHUWING

Lees deze gebruiksvoorzorgen aandachtig 
door alvorens de verspreider te gebruiken.

72 u

Reinig het waterreservoir iedere 
drie dagen. 
Waarschuwing: In het water of in 
de omgeving waar het apparaat 
gebruikt of bewaard wordt kunnen 

micro-organismen aanwezig zijn en deze 
kunnen zich in het waterreservoir ontwikkelen 
of in de lucht verspreid worden, wat ernstige 
gezondheidsrisico’s met zich meebrengt, 
indien niet om de 3 dagen het water ververst 
wordt en het reservoir gereinigd wordt. 
Laat nooit water in het reservoir achter 

-  Het apparaat moet op een stabiel, vlak en 
vrij oppervlak geplaatst worden. 
-  Stel het apparaat nooit bloot aan regen, zon, 
hitte of vorst. 
-  Plaats het apparaat niet in de buurt van 
vuur. 
-  Keer het apparaat nooit om wanneer er 
water in het reservoir zit. Gebruik dit product 
niet voor een andere toepassing dan waarvoor 
het bedoeld is. 
-  Zorg dat u het maximale waterniveau (80 
ml) niet overschrijdt. 
-  Vul altijd eerst het waterreservoir alvorens 
de essentiële olie of een andere geurende 
stof in het reservoir van het apparaat toe te 
voegen. Gebruik nooit alleen essentiële olie. 
Vul het reservoir van het apparaat nooit met 
zuivere essentiële olie of andere geurende 
stoffen. 
-  Gebruik geen essentiële olie waarvan 
het gebruik door middel van verspreiding 
afgeraden wordt. Gebruik geen parfum 
of synthetische stoffen die de verspreider 
onherstelbaar zouden kunnen beschadigen. 
Het apparaat mag alleen worden gebruikt 
met de aanbevolen verspreidingsstoffen 
(water, hydrolaten, essentiële oliën). Gebruik 
van andere stoffen kan een toxisch gevaar 
opleveren. Uitsluitend voor verspreiding 
binnenshuis, niet inademen. 
-  Gebruik de verspreider van essentiële oliën 
niet in aanwezigheid van jonge kinderen, 
zwangere of borstvoeding gevende vrouwen 
of personen die allergisch zijn voor essentiële 
oliën. 
-  Wij kunnen niet aansprakelijk gesteld 
worden voor schade als gevolg van het niet 
in acht nemen van deze instructies of van een 
onjuist gebruik of verkeerde bediening.

GEBRUIKSAANWIJZING

1 Plaats de verspreider op een vlak en stabiel oppervlak, ver van de rand. Zet hem niet 
op of in de buurt van een meubel of een oppervlak dat gevoelig is voor vocht.
2 Verwijder het buitendeksel van de verspreider en daarna het binnendeksel.
3 Vul het waterreservoir met koud water en/of hydrolaat, maar niet meer dan tot het 
maximum waterniveau (80 ml).
4 Voeg daarna enkele druppels essentiële olie of een verspreidingscomplex van 
Puressentiel® toe: over het algemeen 1 tot 2 druppels voor 10 ml water.
5 Plaats voorzichtig het binnendeksel, en daarna het buitendeksel terug op het voetstuk 
van de verspreider.
6 Steek de stekker van het netsnoer in de USB-C-aansluiting op de achterzijde van 
de verspreider. Steek de USB-stekker van het netsnoer in een netadapter (100-240 V 
uitgang 5 V gelijkspanning/ minimaal 1 A) en sluit daarna de adapter aan.

Voor alle vragen over de beschikbaarheid op de markt van de voor het gebruik van de 
verspreider benodigde reserveonderdelen en meer in het algemeen over de verzending/
het recht op garantie, wordt de klant verzocht contact op te nemen:
 -   Voor België: +32 (0) 2.896.44.88.
 -   Voor Europees Frankrijk: + 33 (0) 1.44.40.55.00.
 -   Voor de landen buiten België en Europees Frankrijk: op het telefoonnummer van 

zijn verkooppunt, of door verzending van een e-mail naar het volgende adres: info@
puressentiel.com

2/ WETTELIJKE GARANTIES
Los van deze commerciële garantie van 1 (een) jaar blijft de vennootschap 
PURESSENTIEL aansprakelijk voor de conformiteitsfouten aan het verkochte product en 
de eventuele verborgen gebreken onder de voor ieder van de landen wettelijk voorziene 
voorwaarden. De wettelijke garantieperiode(s) is/zijn die van het land waar het product 
gekocht werd, vanaf de op het aankoopbewijs vermelde aankoopdatum. Raadpleeg voor 
meer informatie de hieraan gewijde pagina op de website van PURESSENTIEL via de URL 
https://corpo.puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ UITVOERINGSKOSTEN 
Deze garanties zijn gratis zodra de criteria verenigd zijn. De vennootschap PURESSENTIEL 
neemt de financiële lasten en de risico’s van het vervoer van de defecte verspreider 
en van de vervangen verspreider op zich, iedere keer dat de commerciële of wettelijke 
garantie op de juiste wijze door de klant is uitgevoerd. In alle andere gevallen blijven de 
kosten en risico’s met betrekking tot de verzending ten laste van de klant.

ONTDEK OOK ONZE VERSPREIDERS VAN ESSENTIËLE OLIËN OP
WWW.PURESSENTIEL.COM
We adviseren u om alleen gebruiksklare verspreidingscomplexen van Puressentiel® te 
vernevelen met 100% zuivere en natuurlijke, botanisch en biochemisch gedefinieerde 
essentiële oliën van het Puressentiel®-assortiment.
Het assortiment van Puressentiel® bevat 100% pure en natuurlijke 
verspreidingscomplexen om het hele jaar door te genieten van de weldaden van 
essentiële oliën. Ze zijn precies gedoseerd en klaar voor gebruik. Ideaal om een 
aangename geur te verspreiden en te genieten van de talrijke goede eigenschappen van 
essentiële oliën. Kijk voor meer informatie op het doosje.

Dit apparaat bevat het symbool AEEA (Afgedankte Elektrische en 
Elektronische Apparatuur), wat betekent dat het aan het einde van de 
levensduur niet mag worden weggeworpen met huisvuil, maar naar het 
sorteercentrum van de gemeente gebracht moet worden. Door afval nuttig 
toe te passen, dragen wij bij aan het behoud van ons milieu. 
Dit apparaat bevat de CE-markering, wat betekent dat het voldoet aan de 
voor dit type product geldende normen.

EN  
PRECAUTIONS FOR USE

Read these precautions carefully before 
using the diffuser.

72 hrs.

Clean the water tank every three 
days. 
Warning: Micro-organisms 
potentially present in the water 
or in the environment in which 

the device is used or stored may develop in 
the water tank and be diffused into the air. 
This may cause very serious health risks if 
the water is not changed and the tank is not 
cleaned properly every 3 days. Never leave 
water in the tank when the device is not in 
use. High humidity levels can contribute to 
the development of biological organisms in 
the environment. 
-  Make sure your voltage supply is compatible 
with the one provided on the product’s 
description plate and on the cable label. 
-  Never use a device that has a damaged 
cord or adapter. Also avoid using it if it is 
defective, falls, or is in any way damaged. 
Always check the power cable before each 
use. If it is damaged, it must be replaced by 
an identical one. 

device should only be used with substances 
recommended for diffusion (water, floral 
waters, essential oils). The use of other 
substances may create a risk of toxicity. Only 
for ambient diffusion. Do not inhale. 
-  Do not use the essential oil diffuser in the 
presence of young children, pregnant or 
breastfeeding women or people suffering 
from allergies to essential oils. 
-  No liability is accepted for any damage 
arising from a failure to comply with these 
instructions, from inadequately using or 
poorly handling the device.

DIRECTIONS

1 Place the diffuser on a flat, stable surface, far from the edge. Do not place on or near 
furniture or a moisture-sensitive surface.
2 Remove the outer cover from the diffuser, followed by the inner cover.
3 Fill the reservoir with cold water and/or floral water, without exceeding the maximum 
water level gauge (max 80 ml).
4 Next, add a few drops of Puressentiel® essential oil or blend for diffusion. 1 to 2 drops 
for 10 ml.
5 Gently put the inner cover back onto the base of the diffuser, followed by the external 
cover back.
6 Insert the power supply adapter into the USB-C port located at the back of the 
diffuser. Connect the USB adapter of the power cable to an adapter outlet (100–240 V 
with continuous 5 V / 1 A output minimum) and plug the adapter in.

OPERATION

Number of times button  
is pressed 

ON/OFF buttons

Mist Light

Once On Intermittent

Twice On Colour choice

Three times On Off

Four times Off Off

Notes: 
-  When the water level is low or reaches zero, diffusion will stop automatically and the 

light will flash for 2 minutes.
-  Water temperature, room temperature, and humidity can influence the quantity of mist 

that is produced and consequently reduce operating times.
-  Depending on the water’s temperature and quality, the amount of mist can be low at 

first.
-  Diffused fragrance may vary depending on ventilation, temperature, humidity, and on a 

room’s size.
-  Never drain water from the vent hole side.
-  Do not use hot water. This may damage the diffuser.

CLEANING AND MAINTENANCE

The diffuser is equipped with an ultrasonic atomiser disk, located in the middle of the 
water reservoir. We recommend thoroughly cleaning the atomiser at least once a month, 
or more often depending on your usage.
After each use:
1. Switch off and unplug the device.
2. Remove the covers and drain water from the reservoir. Drain water from the 
opposite side of the vent hole, do not drain water into the vent hole, as this would 
damage the diffuser.
3. Clean the inside of the diffuser with a soft cloth and some water. Gently rub the 
ceramic disk with a cotton swab, being careful not to scratch it.
Monthly cleaning:
1. Switch off and unplug the device.
2. Remove the covers; drain water from the reservoir. Drain water from the opposite 
side of the vent hole, do not drain water into the vent hole, as this would damage 
the diffuser.
3. Pour a few drops of white vinegar diluted in some water to remove any residue of 
essential oils from the reservoir.
4. Drain the water-vinegar blend from the opposite side of the vent hole and thoroughly 
rinse the inside of the tank with clean water.
5. Wipe the reservoir with a soft cloth.

verwendet oder gelagert wird, können sich 
im Wasserbehälter entwickeln und in die Luft 
geschleudert werden, was eine ernsthafte 
Gefährdung der Gesundheit darstellen kann, 
wenn das Wasser nicht ausgetauscht und der 
Wasserbehälter nicht ordnungsgemäß alle 
3 Tage gereinigt wird. Lassen Sie niemals 
Wasser im Behälter, wenn das Gerät nicht 
in Gebrauch ist. Hohe Luftfeuchtigkeit kann 
die Entwicklung von Mikroorganismen in der 
Umwelt begünstigen. 
-  Stellen Sie sicher, dass Ihre Netzspannung 
mit der auf dem Typenschild des Produkts 
angegebenen Spannung und auf dem Etikett 
des Kabels übereinstimmt. 
-  Benutzen Sie niemals ein Gerät, wenn 
das Kabel oder der Stecker beschädigt 
sind. Sehen Sie ebenfalls davon ab, das 
Gerät zu verwenden, wenn es defekt ist, 
heruntergefallen ist oder in irgendeiner 
Weise beschädigt wurde. Überprüfen Sie das 
Netzkabel vor jedem Gebrauch. Wenn das 
Stromkabel beschädigt ist, muss es durch 
ein identisches Kabel ersetzt werden. 
-  Bei einer Fehlfunktion das Gerät nicht 
auseinandernehmen oder versuchen, es zu 
reparieren. Nur Werkstechniker dürfen das 
Gerät auseinandernehmen oder reparieren. 
-  Das Netzkabel muss an eine Stromquelle 
mit mindestens 5 V Gleichstrom, 1 A 
angeschlossen werden. 
-  Dieses Gerät darf nicht von Kindern 
verwendet werden. Bewahren Sie das Gerät 
und das Netzkabel außerhalb der Reichweite 
von Kindern auf. 
-  Dieses Gerät kann von Personen mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder Personen 
ohne ausreichende Erfahrung oder 
Kenntnisse verwendet werden, wenn sie 
ordnungsgemäß beaufsichtigt werden oder 
vorher in die sichere Verwendung des Geräts 
eingewiesen wurden und sofern sie die 
bestehenden Risiken verstehen. 
-  Die vom Benutzer durchzuführende 
Reinigung und Pflege darf nicht durch ein 
Kind erfolgen. 

5V  1A Min. 
Adaptateur non fourni

DIFFUSEUR ULTRASONIQUE ORSO
ULTRASONIC DIFFUSER ORSO

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.

1. Couvercle extérieur en verre / Glazen 
buitendeksel / Outer glass cover / Glasabdeckung 
außen / Tapa exterior de vidrio / Coperchio 
esterno in vetro / Tampa exterior de vidro
2. Couvercle intérieur / Binnendeksel / Inner 
cover / Abdeckung Innenteil / Tapa interior / 
Coperchio interno / Tampa interior
3. Sortie d’air avec indicateur de niveau d’eau / 
Luchtuitlaat met waterniveau indicator / Vent 
hole with water level indicator / Luftauslass mit 
Füllstandanzeige / Salida de aire con indicador de 
nivel de agua / Uscita dell’aria con indicatore del 
livello dell’acqua / Saída de ar com indicador de 
nível de água
4. Réservoir d’eau / Waterreservoir / Water 
reservoir / Wasserbehälter / Depósito de agua / 
Serbatoio d’acqua / Reservatório de água
5. Base en plastique avec système intégré / 
Plastic voetstuk met ingebouwde systeem / 
Plastic base with integrated system / 
Kunststoffsockel mit eingebautem System / 
Base de plástico con sistema integrado / Base in 
plastica con sistema integrato / Base de plástico 
com sistema integrado
6. Bouton Marche-Arrêt / Aan-Uit-knop / On-Off 
button / Ein-Ausschalter / Botón ON-OFF / 
Pulsante On-Off / Botão On-Off
7. Câble USB-C - USB / USB-C - USB-kabel / 
USB - USB-C cable / USB-C - USB-Kabel / Cable 
USB-C - USB / Cavo USB-C - USB / Cabo USB-C - 
USB
8. Port USB-C / USB-C-poort / USB-C port / USB-
C-Anschluss / Puerto USB-C / Porta USB-C / Porta 
USB-C

•  Lire attentivement et conserver soigneusement 
ce mode d’emploi.

•  Deze gebruiksaanwijzing aandachtig doorlezen 
en zorgvuldig bewaren.

•  Read these directions carefully and save them 
for future reference.

•  Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung 
aufmerksam durch und bewahren Sie sie 
sorgfältig auf.

•  Leer atentamente y guardar cuidadosamente 
este modo de uso.

•  Leggere attentamente e conservare con cura 
queste istruzioni.

•  Ler atentamente e conservar cuidadosamente 
este modo de utilização.

Caractéristiques techniques / Technische kenmerken / Technical characteristics / Technische Eigenschaften / 
Características técnicas / Specifiche tecniche / Características técnicas:
 -  Référence / Referentie / Reference / Artikelnummer / Referencia / Referenza / Referência: ORSO (BC-129)
 -  Mode de diffusion : Ultrasonique / Verspreidingswijze: Ultrasoon / Diffusion mode: Ultrasonic / Diffusionsmodus: 

Ultraschall / Modo de difusión: Ultrasónica / Modalità di diffusione: A ultrasuoni / Modo de difusão: Ultrassónico
 -  Capacité du réservoir / Inhoud van het reservoir / Reservoir capacity / Volumen des Wasserbehälters / Capacidad del 

depósito / Capacità del serbatoio / Capacidade do reservatório: 80 ml
 -  Dimensions (dia x H) / Afmetingen (H x dia) / Dimensions (H x diam.) / Abmessungen (H x Durchm.) / Dimensiones (H. 

x diám.) / Dimensioni (H x dia) / Dimensões (Alt. x diâmetro): 120 x 99 mm
 -  Source d’énergie (Alimentation) : 5V  1A min (câble USB-C/USB) / Energiebron (Voeding): 5V  1A min (USB-C-/

USB-kabel) / Power source (Power supply): USB-C/USB cable of at least 5V  1A / Stromquelle (Stromversorgung): 5V 
 1A min (USB-C/USB-Kabel) / Fuente de energía (alimentación): 5V  1A min (cable USB-C/USB) / Fonte di energia 

(Alimentazione): 5V  1A min (cavo USB-C/USB) / Fonte de energia (Alimentação): 5V  1A min (cabo USB-C/USB)
 -  Matériaux : Plastique PP recyclé / Materialen: gerecycled PP plastic / Materials: Recycled PP plastic / 

Materialien: Recycelter Kunststoff PP / Materiales: Plástico PP reciclado / Materiali: Plastica PP 
riciclata / Materiais: Plástico PP reciclado 

 -  Surface de diffusion / Verspreidingsoppervlak / Diffusion surface area / Raumgröße / Superficie de 
difusión / Superficie di diffusione / Superfície de difusão: Min 30m²

 -  Poids / Gewicht / Weight / Gewicht / Peso / Peso / Peso: +-234 gr 
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GESETZLICHE UND GEWERBLICHE GARANTIEN

1/ GEWERBLICHE GARANTIE
Puressentiel® gewährt auf den Motor des Diffusors die folgende gewerbliche Garantie 
unter dem Vorbehalt, dass alle hiernach genannten Bedingungen eingehalten werden. 
Die gewerbliche Garantie von Puressentiel gilt für alle Mängel oder Störungen des 
Motors des Puressentiel®-Diffusors in den nachstehend aufgeführten normalen 
Betriebsbedingungen. Die gewerbliche Garantie ist immer dann ausgeschlossen, wenn 
eine der normalen Betriebsbedingungen nicht eingehalten wird oder im Fall einer 
missbräuchlichen Verwendung. Diese Garantie gilt 1 (ein) Jahr lang ab dem auf dem 
Kaufbeleg genannten Kaufdatum des Puressentiel®-Diffusors. Es wird keinem Antrag 
zur Geltendmachung der gewerblichen Garantie stattgegeben, wenn der Antrag ohne 
Original des Kaufbelegs des Diffusors eingereicht wird. Die Garantie, sofern sie gültig ist, 
bewirkt das Ersetzen oder die Reparatur des Diffusors innerhalb von 45 (fünfundvierzig) 
Tagen ab dem registrierten Eingang des zurückgesendeten vollständigen Diffusors.
Um in den Genuss der gewerblichen Garantie zu gelangen, müssen Sie:
1°   Die Originalverpackung oder eine ausreichend stoßsichere Verpackung verwenden;
2°  Das Original des Kaufbelegs des Puressentiel®-Diffusors beilegen;
3°  Das Paket per Einschreiben mit Rückschein an unseren technischen Dienst an 

folgende Adresse senden:
  -   Für Belgien: Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 13 A/B 4000 Lüttich - 

Belgien.
  -   Für das Mutterland Frankreich: SAV Puressentiel - Puressentiel France - 122 

Boulevard Exelmans, 75016 Paris - Frankreich.
  -   Für Länder außer Belgien und dem Mutterland Frankreich: an Ihre Verkaufsstelle.
Der Anspruch auf die gewerbliche Garantie wird hinfällig, wenn die Rücksendebedingungen 
nicht eingehalten werden.
Für alle Fragen zur Verfügbarkeit der für die Verwendung des Diffusors erforderlichen 
Einzelteile und generell für alle Sendungen/Inanspruchnahmen der Garantie, wird der 
Kunde dazu aufgefordert, folgende Stellen zu kontaktieren:
 -   Für Belgien: +32 (0) 289 644 88
 -   Für das Mutterland Frankreich: + 33 (0) 144 405 500
 -   Für die Länder außer Belgien und dem Mutterland Frankreich: Die Nummer Ihrer 

Verkaufsstelle oder per E-Mail an folgende Adresse: info@puressentiel.com
2/ GESETZLICHE GARANTIEN
Unabhängig von der vorliegenden gewerblichen Garantie von 1 (einem) Jahr, haftet 
das Unternehmen PURESSENTIEL zu den vom Gesetz für jedes Land vorgesehenen 
Bedingungen für alle Nichtübereinstimmungen des verkauften Produkts sowie für 
mögliche versteckte Mängel. Die Dauer der gesetzlichen Garantie ist die des Landes, 
in dem das Produkt gekauft wurde. Die Garantiefrist beginnt ab dem auf dem 
Kaufbeleg ausgewiesenen Kaufdatum. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der 
entsprechenden Seite auf der Website von PURESSENTIEL, die unter folgender URL 
erreichbar ist: https://corpo.puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ KOSTEN DER INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE 
Die vorliegenden Garantien sind kostenlos, insofern sie unter die gesetzlichen 
Bestimmungen fallen. Daher übernimmt das Unternehmen PURESSENTIEL die finanziellen 
Kosten und die Transportrisiken des defekten Diffusors und des ausgetauschten Diffusors 
immer dann, wenn die gewerbliche oder die gesetzliche Garantie des Diffusors vom 
Kunden zu Recht in Anspruch genommen werden. In allen anderen Fällen gehen die 
Kosten und die Risiken des Transports zu Lasten des Kunden. 

ENTDECKEN SIE MEHR ÜBER UNSERE DIFFUSOREN FÜR ÄTHERISCHE
ÖLE AUF WWW.PURESSENTIEL.COM
Wir empfehlen Ihnen, nur gebrauchsfertige Duftmischungen von Puressentiel® zu 
verwenden, die zu 100 % aus reinen, natürlichen sowie botanisch und biochemisch 
bestimmten ätherischen Ölen der Puressentiel®-Serie bestehen.
Puressentiel® bietet Ihnen 100 % reine und natürliche Duftmischungen, mit denen Sie 
das ganze Jahr über von den Wohltaten der ätherischen Öle profitieren können. Sie sind 
präzise dosiert und gebrauchsfertig. Ideal, um ein angenehmes Duftambiente zu schaffen 
und von den zahlreichen wohltuenden Wirkungen der ätherischen Öle zu profitieren. 
Weitere Informationen auf der Verpackung.

Dieses Gerät ist mit dem WEEE-Symbol (Elektro- und Elektronik-Altgeräte) 
gekennzeichnet. Das bedeutet, dass es am Lebensende nicht mit dem 
Hausmüll entsorgt werden darf, sondern bei der örtlichen Sammelstelle 
abgegeben werden muss. Die Verwertung von Abfall leistet einen Beitrag 
zum Schutz unserer Umwelt. 
Dieses Gerät trägt die CE-Kennzeichnung, die bedeutet, dass es den für 
diese Art von Geräten geltenden Normen entspricht.

ES  
PRECAUCIONES DE USO

Antes de utilizar el difusor, leer atentamente 
las siguientes precauciones de uso.

72h

Limpiar el depósito de agua cada 
tres días. 
Advertencia: los microorganismos 
que puede contener el agua o 
el entorno en el que se utilice o 

guarde el dispositivo, pueden desarrollarse 
en el depósito de agua y proyectarse al aire, 
lo que supone un peligro grave para la salud 

-  Utilizar solo los accesorios incluidos con el 
aparato. 
-  El aparato debe colocarse sobre una 
superficie estable, plana y despejada. 
-  No exponer nunca el aparato a la lluvia, al 
sol, al calor o a la helada. 
-  No situar el aparato cerca del fuego. 
-  No voltear nunca el aparato cuando su 
depósito contenga agua. No utilizar este 
producto para un uso diferente de aquel para 
el que está destinado. 
-  Procurar no superar el nivel máximo de 
agua (80 ml). 
-  Llenar siempre el depósito de agua antes 
de añadir el aceite esencial o cualquier otra 
sustancia perfumada en el depósito del 
aparato. No utilizar nunca solo con aceite 
esencial. No llenar nunca el depósito del 
aparato con aceite esencial puro u otras 
sustancias perfumadas. 
-  No utilizar aceites esenciales cuyo uso 
esté desaconsejado para difusión. No 
utilizar perfumes o esencias sintéticas que 
puedan dañar irreparablemente el difusor. 
El aparato debe utilizarse únicamente con 
las sustancias recomendadas para difusión 
(agua, hidrolatos, aceites esenciales). 
-  El uso de otras sustancias puede generar 
un riesgo de toxicidad. Aparato destinado 
únicamente a la difusión ambiental; no 
inhalar. 
-  No utilizar el difusor de aceites esenciales 
en presencia de niños pequeños, de mujeres 
embarazadas o lactantes, o de personas 
alérgicas a los aceites esenciales. 
-  No se asumirá ninguna responsabilidad 
por cualquier daño provocado por el 
incumplimiento de estas instrucciones o 
cualquier uso inadecuado o manipulación 
incorrecta.

INSTRUCCIONES DE USO

1 Colocar el difusor sobre una superficie plana y estable, alejada del borde. No colocarlo 
encima o cerca de un mueble o de una superficie sensible a la humedad.
2 Retirar la tapa exterior del difusor y a continuación la tapa interior.
3 Llenar el depósito con agua fría y/o hidrolato sin superar el indicador de nivel máximo 
de agua (80 ml).
4 A continuación, añadir unas cuantas gotas de aceite esencial o de complejo para 
difusión Puressentiel®, 1 o 2 gotas por cada 10 ml.
5 Volver a colocar con cuidado la tapa interior y luego la exterior en la base del difusor.
6 Introducir el enchufe del cable de alimentación en el puerto USB-C situado en la parte 
trasera del difusor. Conectar el enchufe USB del cable de alimentación a un adaptador de 
corriente (100-240 V salida 5 V continuo / 1 A como mínimo) y a continuación conectar el 
adaptador.

 -   En Bélgica: +32 (0) 28 96 44 88.
 -   En Francia metropolitana: +33 (0)1 44 40 55 00.
 -   En países distintos a Bélgica y Francia metropolitana: al número de su punto de 

venta, o enviar un correo electrónico a la siguiente dirección: info@puressentiel.com
2/ GARANTÍAS LEGALES
Independientemente de la presente garantía comercial de 1 (un) año, la compañía 
PURESSENTIEL sigue siendo responsable de los fallos de conformidad del producto 
vendido y de los eventuales vicios ocultos en las condiciones previstas legalmente 
para todos los países. El/los período(s) de garantía(s) legal(es) es/son lo(s) del país 
en el que se haya comprado el producto a partir de la fecha de compra que figure 
indicada en el justificante de compra. Para obtener más información, puede consultar 
la página específica del sitio PURESSENTIEL accesible en la siguiente URL https://corpo.
puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ COSTE DE LA APLICACIÓN 
Las presentes garantías son gratuitas siempre y cuando se cumplan los criterios. Por 
tanto, la compañía PURESSENTIEL asumirá la carga financiera y los riesgos derivados del 
transporte del difusor defectuoso y del difusor de sustitución siempre que el cliente solicite 
de forma válida la aplicación de la garantía comercial o la garantía legal del difusor. En 
el resto de los casos, los gastos y los riesgos del transporte correrán a cargo del cliente.

DESCUBRA TAMBIÉN NUESTROS DIFUSORES DE ACEITES ESENCIALES
EN WWW.PURESSENTIEL.COM
Recomendamos difundir únicamente los complejos para difusión Puressentiel® listos 
para su uso, aceites esenciales 100 % puros y naturales botánica y bioquímicamente 
definidos de la gama Puressentiel®.
Puressentiel® le ofrece complejos para difusión 100 % puros y naturales para disfrutar 
a lo largo de todo el año de los beneficios de los aceites esenciales. Estas mezclas 
vienen dosificadas y listas para su uso. Ideal para crear un ambiente olfativo agradable y 
disfrutar de las numerosas propiedades de los aceites esenciales. Para más información, 
consultar el estuche.

Este aparato lleva el símbolo RAEE (Residuo de Aparatos Eléctricos y 
Electrónicos) que significa que al final de su vida útil, no debe desecharse 
junto con los residuos domésticos, sino llevarse a un centro de reciclaje de 
la localidad. La valorización de los residuos permite contribuir a preservar 
nuestro medio ambiente. 
Este aparato incluye la marca CE que significa que cumple las normas 
vigentes relativas a este tipo de producto.

IT  
PRECAUZIONI PER L’USO

Leggere attentamente queste precauzioni 
prima di utilizzare il diffusore.

72 ore

Pulire il serbatoio dell’acqua ogni 
tre giorni. 
Attenzione: Dei microrganismi 
che possono essere presenti 
nell’acqua o nell’ambiente in cui 

l’apparecchio è utilizzato o riposto possono 
svilupparsi nel serbatoio dell’acqua ed essere 
diffusi nell’aria, causando gravi rischi per la 
salute se l’acqua non viene cambiata e il 
serbatoio non viene pulito correttamente ogni 
3 giorni. Non lasciare mai acqua nel serbatoio 
quando l’apparecchio non è in uso. Elevati 
livelli di umidità possono contribuire allo 
sviluppo di organismi biologici nell’ambiente. 
-  Assicurarsi che la tensione di alimentazione 
sia compatibile con quella indicata sulla 
targhetta del prodotto e sull’etichetta del 
cavo. 
-  Non utilizzare mai un apparecchio con 
cavo o spina danneggiati. Evitare inoltre 
di utilizzarlo se difettoso o danneggiato e 
in caso di caduta. Verificare sempre il cavo 
di alimentazione prima di ciascun utilizzo. 

altra sostanza profumata nel serbatoio 
dell’apparecchio. Non utilizzare mai solo con 
olio essenziale puro. Non riempire mai di olio 
essenziale puro o altre sostanze profumate il 
serbatoio del dispositivo. 
-  Non utilizzare oli essenziali il cui uso in 
diffusione è sconsigliato. Non utilizzare 
profumi o essenze sintetiche che potrebbero 
danneggiare il diffusore. L’apparecchio deve 
essere utilizzato solo con le sostanze per la 
diffusione raccomandate (acqua, idrolati, 
oli essenziali). L’uso di altre sostanze può 
generare un rischio di tossicità. Solo per la 
diffusione nell’ambiente, non inalare. 
-  Non utilizzare il diffusore di oli essenziali 
in presenza di bambini piccoli, di donne in 
gravidanza o in allattamento o di persone 
allergiche agli oli essenziali. 
-  Si declina ogni responsabilità per eventuali 
danni dovuti alla mancata osservanza di 
queste istruzioni o a qualsiasi uso improprio 
o manipolazione.

ISTRUZIONI PER L’USO

1 Posizionare il diffusore su una superficie piana e stabile, lontano dal bordo. Non 
posizionare sopra o vicino a mobili o superfici sensibili all’umidità.
2 Togliere il coperchio esterno del diffusore, poi il coperchio interno.
3 Riempire il serbatoio con acqua fredda e/o idrolato senza superare l’indicatore del 
livello massimo dell’acqua (80ml).
4 Aggiungere alcune gocce di olio essenziale o di miscela per diffusione Puressentiel®, 
solitamente 1-2 gocce per ogni 10 ml di acqua.
5 Riposizionare delicatamente il coperchio interno, poi il coperchio esterno sulla base 
del diffusore.
6 Inserire la spina del cavo di alimentazione nella porta USB-C situata sul retro del 
diffusore. Collegare la spina USB del cavo di alimentazione a un adattatore di corrente 
(100-240 V uscita CC da 5V continua, della potenza minima di 1A) e collegare l’adattatore.

FUNZIONAMENTO

Numero di pressioni
Pulsante ON/OFF

Nebulizzazione Luce

Una volta In funzione Colori alternati

Due volte In funzione Scelta del colore

Tre volte In funzione Spenta

Quattro volte Spenta Spenta

Note:
-  Quando il livello dell’acqua è basso o zero, la diffusione si interrompe automaticamente 

e la luce lampeggia per 2 minuti. 
-  La temperatura dell’acqua, la temperatura dell’ambiente e l’umidità possono 

influenzare la quantità di nebulizzazione prodotta e quindi ridurre il tempo di 
funzionamento.

-  A seconda della temperatura e della qualità dell’acqua, la quantità di nebulizzazione 
potrebbe essere inizialmente inferiore.

-  Il profumo diffuso può variare a seconda della ventilazione, della temperatura, 
dell’umidità e delle dimensioni della stanza.

-  Non svuotare mai l’acqua dal lato del foro di ventilazione!
-  Non utilizzare acqua calda. Potrebbe danneggiare il diffusore.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Il diffusore dispone di un disco nebulizzatore ad ultrasuoni, che si trova al centro del 
serbatoio dell’acqua. Si consiglia di pulire accuratamente il disco nebulizzatore almeno 
una volta al mese o più spesso a seconda dell’uso che se ne fa.

Questo dispositivo riporta il simbolo RAEE (Rifiuti di Apparecchiature 
Elettriche ed Elettroniche) che significa che a fine vita non deve essere 
gettato con i rifiuti urbani, ma deve essere conferito presso il centro di 
raccolta rifiuti locale. La valorizzazione dei rifiuti aiuta a preservare 
l’ambiente. 
Questo dispositivo reca il marchio CE a significare che è conforme agli 
standard in vigore relativi a tale tipologia di prodotto.

PT  
PRECAUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

Ler atentamente estas precauções antes 
de utilizar o difusor.

72h

Limpar o reservatório de água a 
cada três dias. 
Aviso: Micro-organismos que 
podem estar presentes na água, 
ou no ambiente em que o aparelho 

está a ser utilizado, podem acumular-se e 
desenvolver-se no reservatório, sendo depois 
projetados no ar. Existem riscos consideráveis 
para a saúde, caso a água não seja renovada, 
ou o reservatório não seja corretamente 
limpo a cada três dias. Nunca deixar água no 
reservatório quando o aparelho não estiver a 
ser utilizado. Níveis elevados de humidade 
podem contribuir para o desenvolvimento de 
organismos biológicos no ambiente. 
-  Assegurar-se que a sua tensão de 
alimentação é compatível com a tensão 
indicada na placa de identificação do produto 
e no rótulo do cabo. 
-  Nunca utilizar um aparelho cujo cabo ou 
ficha esteja danificado(a). Evitar também a sua 
utilização em caso de qualquer deficiência, 
queda ou dano. Verificar sempre o cabo de 
alimentação antes de cada utilização. Se este 
estiver danificado, é necessário substituí-lo 
por um outro que seja idêntico. 
-  Não desmontar nem tentar reparar o 
aparelho em caso de anomalia. Apenas 
os técnicos de fábrica estão autorizados a 
desmontá-lo ou a repará-lo. 
-  O cabo de alimentação deve estar ligado a 
uma fonte de 5 V corrente contínua, 1A no 
mínimo. 
-  Este aparelho não deve ser utilizado por 
crianças. Manter o aparelho e o seu cabo de 
alimentação fora do alcance das crianças. 
-  Este aparelho pode ser utilizado por pessoas 
cujas capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais forem reduzidas ou cuja experiência 
ou os conhecimentos não forem suficientes, 

si el agua no se renueva o si el depósito no 
se limpia correctamente cada 3 días. No 
dejar nunca agua en el depósito cuando 
el dispositivo no se utilice. Un porcentaje 
de humedad elevado puede contribuir al 
desarrollo de organismos biológicos en el 
entorno. 
-  Asegurarse de que la tensión de alimentación 
sea compatible con la indicada en la placa de 
características del producto y en la etiqueta 
del cable. 
-  No utilizar nunca un aparato cuyo cable o 
enchufe esté estropeado. Asimismo, evitar 
utilizarlo en caso de que esté defectuoso, 
de que haya caído o de que presente 
cualquier daño. Comprobar siempre el cable 
de alimentación antes de cada uso. Si éste 
estuviese dañado, deberá sustituirse por otro 
idéntico. 
-  No desmontar ni intentar reparar el aparato 
en caso de mal funcionamiento. Solo los 
técnicos de fábrica están autorizados a 
desmontarlo o repararlo. 
-  El cable de alimentación debe conectarse 
a una fuente de 5 V continua, de 1 A como 
mínimo. 
-  Este aparato no debe ser utilizado por los 
niños. Mantener el aparato y el cable de 
alimentación fuera del alcance de los niños. 
-  Este aparato puede ser utilizado por 
personas cuyas capacidades físicas, 
sensoriales o mentales sean reducidas o 
cuya experiencia o conocimientos no resulten 
suficientes, siempre que estén supervisadas 
o que hayan recibido instrucciones relativas 
al uso del aparato con total seguridad y que 
comprendan los peligros potenciales. 
-  La limpieza y el mantenimiento 
corresponden al usuario, los niños no deben 
realizar estas tareas. No sumergir nunca el 
cable de alimentación o el aparato en agua ni 
en ningún otro líquido. 
-  Desenchufar el aparato cuando no se utilice. 
-  Para desenchufarlo, retirar el enchufe del 
puerto USB-C. No tirar del cable para retirar 
el enchufe. 
-  No utilizar el aparato en exteriores. 

FUNCIONAMIENTO

Número de pulsaciones 
Botones ON/OFF

Bruma Luz

Una vez En funcionamiento Cambiante

Dos vez En funcionamiento Selección del color

Tres vez En funcionamiento Apagado

Cuatro vez Apagado Apagado

Notas:
-  Cuando el nivel de agua sea bajo o esté a cero, la difusión se detendrá automáticamente 

y la luz parpadeará durante 2 minutos.
-  La temperatura del agua, la temperatura ambiente y la humedad pueden influir en la 

cantidad de bruma generada y, por tanto, reducir el tiempo de funcionamiento.
-  En función de la temperatura y de la calidad del agua, la cantidad de bruma puede ser 

inferior al principio.
-  El perfume difundido puede variar en función de la ventilación, la temperatura, la 

humedad y el tamaño de la estancia.
-  No vaciar nunca el agua del lado del orificio de ventilación.
-   No utilizar agua caliente, ya que podría dañar el difusor.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

El difusor cuenta con un disco pulverizador ultrasónico situado en el centro del depósito 
de agua. Se recomienda limpiar cuidadosamente el disco pulverizador al menos una vez 
al mes o con mayor frecuencia en función del uso que se haga de él.
Después de cada uso:
1. Apagar y desenchufar el aparato.
2. Retirar las tapas y vaciar el agua del depósito. Vaciar el agua en la dirección 
opuesta a la salida de aire, no vaciar el agua por la salida de aire ya que dañaría el 
difusor.
3. Limpiar el interior del difusor con un paño suave y un poco de agua. Frotar suavemente 
el disco de cerámica con un bastoncillo procurando no rayarlo.
Limpieza que debe realizarse una vez al mes:
1. Apagar y desenchufar el aparato.
2. Retirar las tapas y vaciar el agua del depósito. Vaciar el agua en la dirección 
opuesta a la salida de aire, no vaciar el agua por la salida de aire ya que dañaría el 
difusor.
3. Añadir unas cuantas gotas de vinagre blanco diluido en agua para eliminar los 
residuos de aceites esenciales presentes en el depósito.
4. Vaciar la mezcla de agua y vinagre en la dirección opuesta a la salida de aire y 
enjuagar minuciosamente con agua limpia el interior del depósito.
5. Secar el depósito con un paño suave.

ATENCIÓN: NO SUMERGIR NUNCA EL APARATO O EL CABLE DE ALIMENTACIÓN EN AGUA 
NI EN NINGÚN OTRO LÍQUIDO PARA LIMPIARLO.

MAX

MAX

MAX

MAX

GARANTÍAS LEGALES Y COMERCIALES

1/ GARANTÍA COMERCIAL 
Puressentiel® ofrece la garantía comercial siguiente para el motor del difusor, siempre 
que se cumplan todas las condiciones enumeradas a continuación. La garantía comercial 
de Puressentiel se aplica a todos los defectos o fallos de funcionamiento del motor del 
difusor Puressentiel® en las condiciones normales de uso anteriormente enumeradas. La 
garantía comercial queda anulada siempre que no se respete alguna de las condiciones 
normales de uso, o en el caso de un uso indebido. Esta garantía tiene un periodo de 
validez de 1 (un) año a partir de la fecha de compra del difusor Puressentiel® indicada en 
el justificante de compra. No se admitirá ninguna solicitud de aplicación de la garantía 
comercial salvo si va acompañada del justificante de compra original del difusor. En su 
caso, la garantía dará lugar a la sustitución del difusor o a su reparación en un plazo 
de 45 (cuarenta y cinco) días a partir de la fecha en que se tenga constancia de la 
devolución del difusor en su totalidad.
Para disfrutar de la garantía comercial, tendrá que:
1°   Utilizar el embalaje original u otro que ofrezca la suficiente protección frente a golpes;
2°  Adjuntar el justificante de compra original del difusor Puressentiel®;
3°  Enviar el paquete certificado con acuse de recibo a nuestro servicio técnico, cuya 

dirección es:
  -   En Bélgica: Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 13 A/B 4000 Liège - 

Bélgica.
  -   En Francia metropolitana: SAV Puressentiel - Puressentiel France - 122 Boulevard 

Exelmans, 75016 Paris - Francia.
  -   En países distintos a Bélgica y Francia metropolitana: su punto de venta.
La garantía comercial no se aplicará en los casos en que no se respeten las condiciones 
de devolución.
Para realizar cualquier consulta sobre la disponibilidad en el mercado de las piezas de 
recambio necesarias para usar el difusor y, en general, para realizar cualquier envío/
recurso de garantía, el cliente deberá llamar al:

Se quest’ultimo è danneggiato, occorre 
sostituirlo con un altro identico. 
-  Non smontare o tentare di riparare 
l’apparecchio in caso di malfunzionamento. 
Solo i tecnici abilitati sono autorizzati a 
smontarlo o ripararlo. 
-  Il cavo di alimentazione deve essere 
collegato a una fonte di energia di 5V 
continua, della potenza minima di 1A. 
-  Questo apparecchio non deve essere 
utilizzato da bambini. Conservare 
l’apparecchio e il suo cavo di alimentazione 
fuori dalla portata dei bambini. 
-  Questo apparecchio può essere utilizzato da 
persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali 
o mentali o la cui esperienza o conoscenza 
non siano sufficienti, a condizione che siano 
supervisionate o abbiano ricevuto istruzioni 
sull’uso sicuro del dispositivo e nella misura 
in cui ne comprendano appieno potenziali 
pericoli. 
-  La pulizia e la manutenzione da parte 
dell’utilizzatore non devono essere effettuate 
da bambini. 
-  Non immergere mai il cavo di alimentazione 
o l’intero apparecchio in acqua o altri liquidi. 
-  Scollegare l’apparecchio quando non viene 
utilizzato. 
-  Per scollegarlo, staccare la spina dalla porta 
USB-C. Non tirare il cavo per estrarre la spina. 
-  Non utilizzare all’esterno. 
-  Utilizzare esclusivamente gli accessori 
forniti con l’apparecchio. 
-  L’apparecchio deve essere posizionato 
su una superficie stabile, piana e libera da 
ingombri. 
-  Non esporre mai l’apparecchio alla pioggia, 
al sole, al calore o al gelo. 
-  Non esporre l’apparecchio alla fiamma viva. 
-  Non rovesciare mai l’apparecchio quando 
il serbatoio contiene acqua. Non utilizzare 
questo prodotto per uno scopo diverso da 
quello a cui è destinato. 
-  Fare attenzione a non superare il livello 
massimo dell’acqua (80 ml). 
-  Riempire sempre il serbatoio dell’acqua 
prima di aggiungere l’olio essenziale o 

Dopo ciascun utilizzo:
1. Spegnere e scollegare l’apparecchio.
2. Rimuovere i coperchi e svuotare l’acqua del serbatoio. Svuotare l’acqua nella 
direzione opposta all’uscita dell’aria, non svuotare l’acqua dall’uscita dell’aria: 
questo danneggerebbe il diffusore.
3. Pulire l’interno del diffusore con un panno morbido e un po’ d’acqua. Strofinare 
delicatamente il disco con un cotton fioc facendo attenzione a non graffiarlo.
Pulizia da effettuare 1 volta al mese:
1. Spegnere e scollegare l’apparecchio.
2. Rimuovere i coperchi e svuotare l’acqua del serbatoio. Svuotare l’acqua nella 
direzione opposta all’uscita dell’aria, non svuotare l’acqua dall’uscita dell’aria: 
questo danneggerebbe il diffusore.
3. Versare qualche goccia di aceto bianco diluito in acqua per eliminare i residui di oli 
essenziali presenti nel serbatoio.
4. Svuotare la miscela acqua-aceto nel verso opposto all’uscita dell’aria e sciacquare 
bene l’interno del serbatoio con acqua pulita.
5. Asciugare il serbatoio con un panno morbido.

ATTENZIONE: NON IMMERGERE MAI L’APPARECCHIO O IL CAVO DI ALIMENTAZIONE IN 
ACQUA O IN QUALSIASI ALTRO LIQUIDO PER PULIRLO.
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GARANZIE LEGALI E COMMERCIALI

1/ GARANZIA COMMERCIALE 
Puressentiel® concede la seguente garanzia contrattuale per il motore del diffusore, 
purché siano rispettate tutte le condizioni elencate qui di seguito. La garanzia 
commerciale di Puressentiel si applica a tutti i difetti o malfunzionamenti del motore 
del diffusore Puressentiel® nelle normali condizioni d’uso sopra indicate. La garanzia 
commerciale non è applicabile in caso di mancato rispetto delle normali condizioni 
d’uso o in caso di uso improprio. La presente garanzia è valida per 1 (un) anno dalla 
data di acquisto del diffusore Puressentiel® indicata sulla prova di acquisto. Nessuna 
richiesta di applicazione della garanzia commerciale sarà ricevibile se non sarà 
corredata dall’originale della ricevuta d’acquisto del diffusore. La garanzia, qualora 
applicabile, comporterà la sostituzione del diffusore o la sua riparazione entro il termine 
di 45 (quarantacinque) giorni a partire dalla registrazione del reso del diffusore nella 
sua integralità.
Per beneficiare della garanzia commerciale, è necessario:
1°   Utilizzare la confezione originale o una confezione che lo protegga dagli urti;
2°  Allegare la ricevuta d’acquisto originale del diffusore Puressentiel®;
3°   Spedire il collo tramite raccomandata con ricevuta di ritorno alla nostra assistenza 

tecnica, al seguente indirizzo :
  -   Per il Belgio: Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 13 A/B 4000 Liegi - 

Belgio.
  -   Per la Francia metropolitana: SAV Puressentiel - Puressentiel France - 122 

Boulevard Exelmans, 75016 Parigi - Francia.
  -   Per i paesi al di fuori del Belgio e della Francia metropolitana: presso il proprio punto 

vendita.
La garanzia commerciale decade se non vengono rispettate le condizioni indicate per 
il reso.
Per qualsiasi domanda riguardante la disponibilità sul mercato dei ricambi necessari per 
l’utilizzo del diffusore e più in generale per qualsiasi spedizione/reclamo in garanzia, il 
cliente è invitato a contattare:
 -   Per il Belgio: +32 (0) 2.896.44.88.
 -   Per la Francia metropolitana: + 33 (0) 1.44.40.55.00.
 -   Per i paesi al di fuori del Belgio e della Francia metropolitana: il numero del punto 

vendita o inviando un’e-mail al seguente indirizzo: info@puressentiel.com
2/ GARANZIE LEGALI
Indipendentemente da questa garanzia commerciale di 1 (un) anno, PURESSENTIEL 
rimane responsabile per qualsiasi difetto di conformità del prodotto venduto e per 
qualsiasi difetto occulto alle condizioni previste dalla legge per ciascun paese. La durata 
della(e) garanzia(e) legale(i) è quella del paese in cui è stato effettuato l’acquisto del 
prodotto a partire dalla data di acquisto indicata sulla prova d’acquisto. Per maggiori 
informazioni è possibile consultare la pagina dedicata del sito PURESSENTIEL accessibile 
all’URL seguente https://corpo.puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ COSTO DI ATTIVAZIONE DELLA GARANZIA
Le presenti garanzie sono gratuite quando tutti i criteri sono rispettati. Infatti, la società 
PURESSENTIEL si assume l’onere finanziario e i rischi dell’invio del diffusore difettoso e di 
quello in sostituzione qualora la garanzia commerciale o la garanzia legale del diffusore 
siano state validamente attivate dal cliente. In tutti gli altri casi, le spese e i rischi di 
spedizione saranno a carico del cliente.

SCOPRI I NOSTRI DIFFUSORI DI OLI ESSENZIALI SU
WWW.PURESSENTIEL.COM
Consigliamo di utilizzare unicamente le miscele per diffusione Puressentiel® pronte 
all’uso, oli essenziali al 100% puri e naturali botanicamente e biochimicamente definiti 
della gamma Puressentiel®.
Puressentiel® propone miscele per diffusione al 100% pure e naturali per godere dei 
benefici degli oli essenziali tutto l’anno. Sono perfettamente dosate e pronte per l’uso. 
Ideali per creare un’atmosfera olfattiva gradevole e approfittare delle numerose proprietà 
degli oli essenziali. Maggiori informazioni sulla confezione.

desde que estas estejam corretamente 
acompanhadas ou se lhes forem dadas 
instruções a respeito da utilização do 
aparelho com toda a segurança e se os 
perigos potenciais forem tidos em conta. 
-  A limpeza e a manutenção pelo utilizador 
não devem ser efetuadas por crianças. 
Nunca mergulhar o cabo de alimentação ou o 
aparelho em água ou em outros líquidos. 
-  Desligar o aparelho quando este não estiver 
a ser utilizado. 
-  Para desligá-lo, retirar a ficha da porta USB-
C. Não puxe no cabo para retirar a ficha. 
-  Não utilizar no exterior. 
-  Utilizar somente os acessórios fornecidos 
com o aparelho. 
-  O aparelho deve ser colocado numa 
superfície estável, plana e desobstruída. 
-  Nunca expôr o aparelho à chuva, ao sol, ao 
calor ou ao gelo. 
-  Não expôr o aparelho junto do fogo. 
-  Nunca virar ao contrário o aparelho quando 
o seu reservatório tiver água. Não utilizar 
este produto para uma utilização diferente da 
utilização à qual é destinado. 
-  Não ultrapassar o nível de água máximo 
(80ml). 
-  Sempre encher o reservatório de água antes 
de acrescentar o óleo essencial ou uma outra 
substância perfumada no reservatório do 
aparelho. Nunca utilizar somente com óleo 
essencial. Nuca encher com óleo essencial 
puro ou com outras substâncias perfumadas 
o reservatório do aparelho. 
-  Não utilizar um óleo essencial cujo uso em 
difusão é desaconselhado. Não utilizar um 
perfume ou uma essência de síntese que 
possa danificar irremediavelmente o difusor. 
O aparelho deve ser utilizado apenas com as 
substâncias a difundir preconizadas (água, 
hidrolatos, óleos essenciais). A utilização 
de outras substâncias pode acarretar um 
risco de toxicidade. Apenas para difusão 
atmosférica, não inalar. 
-  Não utilizar o difusor de óleos essenciais na 
presença de crianças pequenas, de mulheres 
grávidas ou lactantes ou na presença de 
pessoas alérgicas aos óleos essenciais. 

-  Nenhuma responsabilidade pode ser 
assumida por qualquer dano feito devido ao 
desrespeito destas instruções ou devido a 
qualquer utilização inadequada ou devido a 
uma manipulação inadequada.

MODO DE UTILIZAÇÃO

1 Colocar o difusor numa superfície plana e estável, afastado do bordo da mesa. Não o 
colocar em cima ou perto de um móvel ou de uma superfície sensível à humidade..
2 Retirar a tampa exterior do difusor e depois a tampa interior.
3 Encher o reservatório de água fria e/ou de hidrolato sem ultrapassar o nível de água 
máximo (80ml).
4 Depois, acrescentar algumas gotas de óleo essencial ou de mistura para difusão 
Puressentiel®, 1 a 2 gotas para 10 ml.
5 Colocar de novo delicadamente a tampa interna e depois a tampa externa na base do 
difusor.
6 Inserir a ficha do cabo de alimentação na porta USB-C situada na parte traseira do 
difusor. Conectar a ficha USB do cabo de alimentação a um adaptador AC (100-240V 
saída 5V corrente contínua/ 1A no mínimo) e depois ligar o adaptador.

FUNCIONAMENTO

Vezes que pressionar 
Botões ON/OFF

Bruma Luz

Uma vez Em funcionamento Evolutiva

Duas vezes Em funcionamento Escolha da cor

Três vezes Em funcionamento Apagada

Quatro vezes Apagada Apagada

Observações:
-  Quando o nível de água estiver baixo ou estiver a zero, a difusão pára automaticamente 

e a luz pisca durante 2 minutos. 
-  A temperatura da água, a temperatura ambiente e a humidade podem influenciar a 

quantidade de névoa produzida e por conseguinte reduzir o tempo de funcionamento.
-  De acordo com a temperatura e a qualidade da água, a quantidade de névoa pode ser 

inferior no início.
-  O perfuma difundido pode variar em função da ventilação, a temperatura, a humidade 

e o tamanho da sala.
-  Nunca esvaziar a água do lado do orifício de ventilação!
-  Não utilizar água quente. Isso poderia danificar o difusor.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

O difusor possui um disco nebulizador ultrassónico, que se encontra no meio do 
reservatório de água. Aconselhamo-lhe limpar cuidadosamente o disco nebulizador pelo 
menos uma vez por mês ou mais regularmente de acordo com a utilização que lhe der.
Após cada utilização:
1. Apagar e desligar o aparelho.
2. Retirar as tampas e deitar a água do reservatório. Esvaziar a água na direção oposta 
à saída de ar, não esvaziar a água na saída de ar: isso danificaria o difusor.
3. Limpar o interior do difusor com um pano macio e um pouco de água. Esfregar 
cuidadosamente com um cotonete o disco de cerâmica sem riscá-lo.
Limpeza a realizar 1 vez por mês:
1. Apagar e desligar o aparelho.
2. Retirar as tampas e deitar a água do reservatório. Esvaziar a água na direção oposta 
à saída de ar, não esvaziar a água na saída de ar: isso danificaria o difusor.
3. Deitar algumas gotas de vinagre branco diluído na água para eliminar os resíduos de 
óleo essencial presente no reservatório.
4. Esvaziar a mistura de água e vinagre na direção oposta à saída de ar e enxaguar 
minuciosamente o interior do reservatório com água limpa.
5. Limpar o reservatório com um pano macio.

ATENÇÃO: NUNCA MERGULHAR O APARELHO OU O CABO DE ALIMENTAÇÃO NA ÁGUA OU 
EM QUALQUER OUTRO LÍQUIDO PARA O LIMPAR.
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GARANTIAS LEGAIS E COMERCIAIS

1/ GARANTIA COMERCIAL
Puressentiel® atribui para o motor do difusor a seguinte garantia comercial, desde que cada 
condição seguidamente enunciada seja respeitada. A garantia comercial da Puressentiel 
aplica-se a todos os defeitos ou avarias do motor do difusor Puressentiel® sempre que 
verificadas as condições normais de utilização acima estabelecidas. A garantia comercial 
será retirada sempre que não forem respeitadas uma das condições normais de utilização, 
ou em caso de utilização inadequada. A presente garantia é válida durante 1 (um) ano 
a contar da data de aquisição do difusor Puressentiel®, mencionada na prova/recibo de 
compra. Nenhum pedido de acionamento da garantia comercial será aceite sem ser 
acompanhado pelo original da prova/recibo de compra do difusor. A garantia, caso aplicável, 
dará lugar à substituição do difusor ou a sua reparação num prazo de 45 (quarenta e 
cinco) dias a contar da data de registo da devolução do difusor na sua totalidade.
Para beneficiar da garantia comercial, deverá:
1°   Utilizar a embalagem original ou uma embalagem suficientemente protetora contra os 

choques;
2°  Anexar o original do justificativo da compra do difusorPuressentiel®;
3°  Enviar a embalagem em correio registado com aviso de recepção para o nosso 

suporte técnico para o seguinte endereço:
  -   Para a Bélgica: Laboratoire PURESSENTIEL - Rue du Vertbois, 13 A/B 4000 Liège - 

Bélgica.
  -   Para a França metropolitana: SAV Puressentiel - Puressentiel France - 122 

Boulevard Exelmans, 75016 Paris - França.
  -   Para os restantes países que não sejam a Bélgica e a França metropolitana: enviar 

para o seu ponto de venda.
A garantia comercial não será atribuída se as condições de devolução não forem 
respeitadas.
Para qualquer pergunta relativamente à disponibilidade das peças sobresselentes 
necessárias na utilização do difusor e mais geralmente para qualquer assunto/recurso à 
garantia, o cliente deverá entrar em contato:
 -   Para a Bélgica: +32 (0) 2.896.44.88.
 -   Para a França metropolitana: + 33 (0) 1.44.40.55.00.
 -   Para os restantes países que não sejam a Bélgica e a França metropolitana, 

telefonando para o número do seu ponto de venda, ou por email enviado ao seguinte 
endereço: info@puressentiel.com

2/ GARANTIAS LEGAIS
Independentemente da presente garantia comercial de 1 (um) ano, a PURESSENTIEL é 
responsável pela falta de conformidade do produto vendido e pelos eventuais defeitos 
ocultos nas condições previstas legalmente para cada um dos países. A (ou as) durações 
de garantia legal (legais) é (são) a(s) do país no qual a compra do produto foi realizada 
a contar da data de compra indicada no justificativo de compra. Para mais informações, 
pode consultar a página dedicada a esse assunto no site da PURESSENTIEL acessível no 
seguinte endereço URL https://corpo.puressentiel.com/fr/garantie-diffuseur.
3/ CUSTO DA APLICAÇÃO
As presentes garantias são gratuitas logo que os critérios forem reunidos. Deste 
modo, a empresa PURESSENTIEL assumirá os encargos financeiros e os riscos de 
encaminhamento do difusor defeituoso e do difusor substituído sempre que a garantia 
comercial ou legal do difusor for aplicada de forma válida pelo cliente. Em todas as 
restantes situações, os encargos e riscos de encaminhamento ficarão a cargo do cliente. 

DESCUBRA TAMBÉM OS NOSSOS DIFUSORES DE ÓLEOS ESSENCIAIS
EM WWW.PURESSENTIEL.COM
Recomendamos-lhe difundir somente as misturas para difusão da Puressentiel® prontos 
a usar, óleos essenciais 100% puros e naturais botanicamente e bioquimicamente 
definidos da gama Puressentiel®.
Puressentiel® oferece-lhe misturas para difusão com óleos essenciais 100% puros 
e naturais, para que possa desfrutar, durante todo o ano, dos benefícios dos óleos 
essenciais. Estão doseadas com precisão e estão prontas para serem usadas. Ideal 
para criar um ambiente olfativo agradável e usufruir das inúmeras virtudes dos óleos 
essenciais. Para obter mais informações, consulte a embalagem.

Este aparelho possui o símbolo REEE (Resíduo de Equipamento Elétrico e 
Eletrónico) o que significa que no final da sua vida, este não deve ser deitado 
fora enquanto resíduo urbano, mas colocado no centro de triagem da sua 
localidade. A valorização dos resíduos permite contribuir na preservação do 
meio ambiente. 
Este aparelho possui a identificação CE o que significa que está conforme 
com as normas em vigor relativas a este tipo de produto.

Laboratoire PURESSENTIEL SA 
Avenue Molière 144 - 1050 Bruxelles

www.puressentiel.com

IMPORTÉ PAR : 
BELGO CONCEPT SA

Chaussée de Waterloo, 198 - 1640 Rhode-Saint-Genèse 
Belgique

-  Tauchen Sie das Netzkabel oder das Gerät 
niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
ein. 
-  Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, wenn 
es nicht in Gebrauch ist. 
-  Um das Gerät vom Stromnetz zu trennen, 
ziehen Sie den Stecker aus dem USB-C-
Anschluss. Ziehen Sie nicht am Stromkabel, 
um den Stecker herauszuziehen. 
-  Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien. 
-  Verwenden Sie nur Zubehör, das mit dem 
Gerät mitgeliefert wurde. 
-  Das Gerät muss auf einer stabilen, ebenen 
und freien Fläche aufgestellt werden. 
-  Setzen Sie das Gerät niemals Regen, Sonne, 
Hitze oder Frost aus. 
-  Stellen Sie das Gerät niemals in der Näher 
eines Feuers auf. 
-  Drehen Sie das Gerät nicht um, wenn sich 
Wasser im Behälter befindet. Verwenden 
Sie dieses Produkt nicht für einen anderen 
Zweck als den, für den es bestimmt ist. 
-  Achten Sie darauf, dass Sie den maximalen 
Füllstand nicht überschreiten (80 ml). 
-  Füllen Sie immer den Wasserbehälter auf, 
bevor Sie ätherisches Öl oder einen anderen 
Duftstoff in den Wasserbehälter des Geräts 
einfüllen. Verwenden Sie das Gerät in keinem 
Fall nur mit ätherischem Öl. Füllen Sie niemals 
reines ätherisches Öl oder andere Duftstoffe 
in den Wasserbehälter des Geräts ein. 
-  Verwenden Sie kein ätherisches Öle, von 
dessen Verwendung im Diffusor abgeraten 
wird. Verwenden Sie kein Parfum oder keinen 
synthetischen Duftstoff, die den Diffusor 
dauerhaft beschädigen können. Das Gerät 
darf nur mit Stoffen verwendet werden, 
deren Diffusion empfohlen wurde (Wasser, 
Hydrolate, ätherische Öle). 
-  Die Verwendung anderer Stoffe kann ein 
toxisches Risiko bergen. Nur zur Diffusion in 
die Umgebung, keine Inhalation. 
-  Verwenden Sie den Diffusor für ätherische 
Öle nicht in Gegenwart von kleineren Kindern, 
schwangeren oder stillenden Frauen oder 
Personen, die gegen ätherische Öle allergisch 
sind. 

-  Es wird keine Haftung für Schäden 
übernommen, die durch Nichtbeachtung 
dieser Anweisungen oder durch 
unsachgemäßen Gebrauch oder falsche 
Handhabung entstehen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

1 Stellen Sie den Diffusor auf eine ebene und stabile Oberfläche in sicherer Entfernung 
zu einer Kante. Nicht auf oder in der Nähe von Möbeln oder feuchtigkeitsempfindlichen 
Oberflächen aufstellen.
2 Nehmen Sie die äußere Abdeckung des Diffusors und die Abdeckung des Innenteils 
ab.
3 Befüllen Sie den Wasserbehälter mit kaltem Wasser und/oder Hydrolat, ohne die 
Markierung für den maximalen Füllstand zu überschreiten (80 ml).
4 Geben Sie einige Tropfen ätherisches Öl oder einer Duftmischung von Puressentiel® 
hinzu: 1 bis 2 Tropfen pro 10 ml Wasser.
5 Setzen Sie vorsichtig die Abdeckung des Innenteils und danach die äußere Abdeckung 
auf den Sockel des Diffusors.
6 Stecken Sie den Stecker des Netzkabels in den USB-C-Anschluss auf der Rückseite 
des Diffusors. Schließen Sie den USB-Stecker des Netzteils an einen Netzadapter (100-
240 V DC-Ausgang 5 V/ 1 A min.) an und schließen Sie dann den Adapter an.

BETRIEB

Anzahl an Knopfdrücken
BSchalter EIN/AUS

Nebel Licht

Ein Mal In Betrieb Wechselnd

Zwei Mal In Betrieb Farbwahl

Drei Mal In Betrieb Aus

Vier Mal Aus Aus

Hinweise: 
-  Wenn der Füllstand niedrig oder auf null ist, schaltet sich die Diffusion automatisch aus 

und das Licht blinkt 2 Minuten lang.
-  Wassertemperatur, Umgebungstemperatur und Luftfeuchtigkeit können die Menge des 

erzeugten Nebels beeinflussen und somit die Betriebszeit verkürzen.
-  Je nach Temperatur und Wasserqualität kann die Menge des Nebels anfangs geringer 

sein.
-  Das zerstäubte Parfum kann je nach Belüftung, Temperatur, Luftfeuchtigkeit und 

Raumgröße variieren.
-  Leeren Sie das Wasser niemals auf der Seite des Luftlochs aus!
-  Verwenden Sie kein heißes Wasser, da dies den Diffusor beschädigen könnte.

REINIGUNG UND PFLEGE

Der Diffusor hat einen Ultraschallvernebler, der sich in der Mitte des Wasserbehälters 
befindet. Wir empfehlen Ihnen, den Vernebler mindestens einmal im Monat oder öfter, je 
nachdem, wie oft Sie ihn verwenden, gründlich zu reinigen.
Nach jedem Gebrauch:
1. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker.
2. Nehmen Sie die Abdeckungen ab und gießen Sie das Wasser im Wasserbehälter ab. 
Entleeren Sie das Wasser in der entgegengesetzten Richtung zum Luftauslass. 
Entleeren Sie das Wasser nicht durch den Luftauslass, da dadurch der Diffusor 
beschädigt würde.
3. Reinigen Sie die Innenseite des Diffusors mit einem weichen Tuch und ein wenig 
Wasser. Reinigen Sie die Keramikscheibe vorsichtig mit einem Wattestäbchen und 
achten Sie darauf, dass sie nicht zerkratzt wird.
Reinigung 1 Mal pro Monat:
1. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker.
2. Nehmen Sie die Abdeckungen ab und gießen Sie das Wasser im Wasserbehälter ab. 
Entleeren Sie das Wasser in der entgegengesetzten Richtung zum Luftauslass. 
Entleeren Sie das Wasser nicht durch den Luftauslass, da dadurch der Diffusor 
beschädigt würde.
3. Geben Sie ein paar Tropfen verdünnten weißen Essig in Wasser, um die Rückstände 
der ätherischen Öle im Behälter zu entfernen.
4. Entleeren Sie das Essig-Wasser-Gemisch auf der gegenüberliegenden Seite des 
Luftausgang und spülen Sie das Innere des Behälters gründlich mit sauberem Wasser 
aus.
5. Trocknen Sie den Wasserbehälter mit einem weichen Tuch ab.

ACHTUNG: TAUCHEN SIE DAS GERÄT ODER DAS NETZKABEL ZUR REINIGUNG NIEMALS 
IN WASSER ODER ANDERE FLÜSSIGKEITEN.
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